Zakladna $kola, Skolska 389, Sacurov

skupina A
7

Premena jeenoiel ey

MENO R PRIE2ViSKO:

1. Premen jednotky dizky:

10cm=____dm
70cm=____ dm
5dm=___ cm
9dm=___cm
2dm=____mm
8dm=___mm
4500mm=___ m
36mm=___cm
9837cm=___ m
2. Vypocitaj:

96 mm+6 cm =
73 mm—20 mm =
3.3cm+2cm=

64 mm-38.3 mm=

5.4mm-4.4mm=

14 cm 11l mm=

7m=

8cm9mm=
4dm9cm=
6m4dm=

5mb5cm=
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Zéakladna $kola, Skolska 389, Sacurov

skupina B
7

Premena Jeunotiel el

MENO R PRiIE2ViSKO:

1. Premen jednotky dizky:

100 cm = dm 3m=
50cm = dm 4m2dm=
3dm= cm 9cm 8 mm =
6dm= cm 2dm5cm=
7dm = mm 12dm4lcm=
4dm = mm 5m5mm =
340 cm = m dm
23 mm = cm mm
6 400 mm = m mm
2. Vypocitaj:
54 mm+7cm= mm
87 mm—-40 mm = mm
5mm-7.5mm= mm
4. 4cm+4cm= mm

5.5mm-3.5mm= mm

mm
dm
mm

cm

cm

mm




